Tabnuua 3. [Jo3yBaHHA aHTUMIKPOBHKX NMpernapaTiB y AiTei BikoM Big 1 MicAusa fo 12 pokis*
(1.B. AHOpeeBa, A.B. beneHkos, A.B. Becenos i cniBasrT., 2009)

Mpenapar

AMoKcHUMAIH

AMOKCULMAIH/
KrnaBynaHaTt

AMniumniH

AMniLmniH/cynb-
6aKTam

BeHzaTuH ben-
3UNNeHILniH

BeHzatnH
beHoKcmeTUn-
neHiUWiH

BeH3unneHiumniH
BeH3unneHiunni
MpoKaiH
BiumniH-5

OKcaunnix

Minepaumnin

IMinepaumnix/
TasobaKTam

DeHoKcMeTnn-
MeHiumniH

Llepapgporeun

LledazoninH

LlepanexcuH

[oboBa fo3a B MinirpaMax Ha Kr Macu Tina (Mr/Kr)
abo oguHuuax ail (0)

IHdeKuii nerki Ta cepeHLOI
TAMKOCTI

Per os: 40 3a 3 npuitomn abo
45 3a 2 npuiiomm

Per os: 20-40 3a 3 npuiomMm
abo 45 3a 2 npuiiomm

B/M, B/B: 50-150 3a 4 BBe-
OeHHA (0o 4 1 Ha Ooby)

Per os: 50-150 3a 2 npuiiomMn
(0o 4 r Ha pnoby)

B/M: < 1 poky: 50 000 OL/Kr;
1-10 pokis: 600 000 OL;

> 10 pokig: 1,2 MnH O

(mo 2,4 mnH OL0)

Per os: < 10 pokis:
50-100 000 Of/kr; > 10 pokiB:
3 MnH O/ 3a 3-4 npuitomm

B/M, B/B: 50-100 000 O/Kr
3a 4 BBeeHHsA

B/Mm, B/8: 50-100 000 O1/Kr
3a 1-2 BBegeHHA

B/m: 50 000 O[/Kr

Per os: < 1 poky: 20-30;

1-6 pokis: 15-30; 6-12 pokiB:
10-20 3a 4 npuiiomm (go 11
Ha [o6y)

Per os: 30-50 3a 1-2 npuno-
MU (00 2 T Ha Joby)

B/M, B/B: 50-100 3a 2-3 BBE-
[eHHs (0o 4 r Ha noby)

Per os: 25-50 3a 3 npuiomu
(mo 2 r Ha ooby)

TamKi iHbeKruiTl

[eHiLpmniHm

B/B: 120 3a 4 BBefeHHsA

B/M, B/B: 200-400 3a 4 BBeE-
neHHaA (Oo 12 r Ha goby)

B/M, B/B: 200-400 3a 3-4
BBeAeHHA (o 12 r Ha goby)

B/M, B/8: 250-400 000 OL1/Kr
3a b BBeOeHb

B/M, B/B: 200 3a 4-6 BBE-
[eHb

B/B: 150-300 3a 3 BBeEH-
HfA, KPaMIMHHO (He MeHLLe
30 xB)

B/B: 2,25-4,5 I KOXKHI
6-8 rod, KpanaMHHo
(3a 30 xBUNMH)

Lledanocnopntm

| noKoNiHHA

B/M, B/B: 100-150 3a
2-3 BBeeHHA

BikoBi 06Me-
YeHHA

Big 3 Micauis

3 12 pokiB

3 12 pokiB

MpuMiTRM

OtuT: 80-90 3a 2 npu-
momu; umctuT: 20

OTtut: 80-90 3a 2 npu-
omu, umcTut: 20

[nA nikyBaHHA cTpen-
TOKOKOBOI IHeKLil

CrpenToroKoBa
iHdeKuia: < 10 pokis:
0,5 r Ha moby

3a 2 npunomu;

> 10 pokis: 1 Ha
noby 3a 2 npuiiommn



MpopoBkeHHA Tabnuui 3.

Mpenapar

Lledparnop
Lledpyporcum

Lledpyporcumy
aKceTun

Lledikenm

LleponepasoH

LledonepasoH/
cynbbaKkTam
LledpoTakcum

LledTasnamm

LledbtnbyTeH

LledpTprarcoH

Llepnonorcum

Lledenim

IMineHeM

Meponerem

AMiKaUMH
["eHTaMiUmH
HeTtunmiumH

TobpaMmiumnH

[oboBa fo3a B MinirpaMax Ha Kr Macu Tina (Mr/Kr)
abo oauHMuax aii (0)

IHdeKUiT nerki Ta cepeaHbOI
TAMKOCTI

Per os: 20-40 3a 2-3 npuiio-
mu (go 1,5 r Ha goby)

B/M, B/B: 50-100 3a 3 BBE-
[eHHA (0o 4 r Ha goby)

Per os: 20-40 3a 2 npunomu
(mo 2 r Ha poby)

Per os: 8 3a 1-2 npuiomMu

B/M, B/B: 50-100 3a 2-3 BBe-
[eHHA (0o 4 r Ha noby)

B/M, B/B: 40-80 3a 2-4 BBE-
[IeHHA

B/M, B/B: 50-100 3a 3 BBE-
[eHHs (4o 4 r Ha noby)

B/M, B/B: 75-100 3a 2-3 BBE-
neHHaA (0o 3 r Ha goby)

Per os: 9 3a 1-2 npuiomMu

B/M, B/B: 50-75 3a 1-2 BBE-
[eHHs (8o 2 T Ha foby)

Per os: Big 5 Mic go 12

pokiB — fo3a 10 Mr/Kr Baru
Ha 0oby (MaKcvMarbHa
nobosa — 400 Mr), 3a 2 npu-
nomu 3 iHTepBanom 12 roguH
(MaKcManbHa pa3oBa [o3a —
200 mr)

B/M, B/B: 100 3a 2 BBedeHHsA
(0o 2 r Ha noby)

TaKi iHpeKuil

Il noKoniHHA

B/Mm, B/B: 100-150 3a 3 BBE-
OeHHA

111 noKoniHHA

B/Mm, B/B: 100-150 3a
2-3 BBefeHHA (0o 6 Ha
Aoby)

B/M, B/B: 160 3a 2-4 BBE-
[IeHHA

B/M, B/B: 150-200 3a 4 BBE-
[eHHs (1o 8 r Ha aoby)

B/M, B/B: 125-200 3a 3 BBE-
neHHaA (0o 6 1 Ha noby)

B/M, B/B: 80-100 3a 2 BBe-
[eHHs (1o 4 r Ha aoby)

MaKkcumarnsHa gobosa —
400 Mr

IV nokoniHHA

B/M, B/B: 150 3a 3 BBeaeH-
HA (go 2 1 Ha [oby)

KapbaneHemm

B/B: 100 3a 4 BBEAeHHSA
B/B: 100 3a 4 BBefeHHsA
AMIHOriKo31ay

B/M, B/B: 15-20 3a 1-2 BBeE-
NeHHsA

B/M, B/B: 3-5 3a 1-2 BBeE-
[eHHA

B/M, B/B: 4-7,5 3a 1-2 BBe-
[IeHHA

B/M, B/B: 3-5 3a 1-2 BBE-
[IeHHA

BikoBi obMme-

MpuMiTKK
YKEHHA
He B1KopvcTOBYBaTH
Npuv cepeHbOoMY OTUTI
3 6 MicauiB
3 6 Micauis
3 obeperkHicTio
B AiTen Ao 1 poky —
PV3MK nceBaoxosne-
niTiasy
3 2 MicAuiB
Bing 3 MicAuis
3 1-3 MicAuiB

BaaHuit MoHITOpUHI

BaraHuin MOHITOpUHI

BaraHuin MoHITOpUHE

BaraHuin MoHITOpUHN



MpofoBKeHHs Tabnuui 3.

[o6oBa fo03a B MinirpamMax Ha Kr Macu Tina (Mr/Kkr)
abo oguHnuax gii (0)

BikoBi 0bme-

Mpenapar . -
IHpeKuUil nerki Ta cepeaHbLOI
TAMKOCTI

HanignkcoBa
Kucnota

Per os: 55 3a 4 npuiomMm

LoKcnumKniH Per o0s, B/B: 4 3a 2 npuiiomu

(0o 0,2 r Ha poby)

TeTpaumkniH Per os: 25-50 3a 4 npuiomMm

(0o 2 r Ha pnoby)

Per os: 10B 1-11 geHb
i532-romno 5-1 gHi;

10 3a 1 NpuitoM NpOTAroM
3 OHiB

A3UTPOMILMH

[o3aMilmH Per os: 30-50 3a 3 npuiomMm

KnaputpoMiumH  Per os: 15 3a 2 npuiiomm

(no 0,5 r Ha goby)

Per os: 30-50 3a 2-3 npu-
nomu

MigexamiumHy
auetar
PoKcnTpoMiumH Per os: 5-8 3a 2 npuiiomMm

Per os: 150 000 MO/kr
3a 2 NpuomMm

CnipamiumH

EputpoMiumH Per os: 40-50 3a 4 npuitoMm

(no 2 r Ha noby)

KniHoamiuyH Per o0s: 15-25 3a 3-4 npu-
omu

JliHKOMILMH Per os: 30-60 3a 3-4 npu-
omn

MeTpoHigason Per os: 22,5 3a 3 npuiiomm

OpHigason Per os: 25-40 3a 1 npuiom

TwHioason Per os: 50-60 3a 1 npuitoM

MpuMiTK
- » KEHHA
TamKi iHbeKwuji
XIHOMOHM

- Big 3 Micauis

DTOPXIHOMOHM™™

TeTpaumKiHM

B/B: 4 3a 2 BBeieHHs 3 8 pokis Y fiteit < 8 poKiB Tinb-
K1 ANA NpodinaKkTuKM
C1bipCbKOI BUPa3sKM:
2,2 MIT/KI KOXKHI
12 rogvH

- 3 8 pokiB

Makponian

B/B: 10 3a 1 BBegeHHs Jlanm-6openios:

20 B 1-11 geHb

i 103 2-ro no 5-1
OHi. CTpenToKoKoBwiA
TOH3MNODAPUHIIT:

12 3a 1 npuiiom npo-

TArOM 5 gHiB

B/B: 40-50 3a 4 BBeeHHA
(mo 2 r Ha poby)

JliHKo3amign

B/M, B/B: 25-40 3a 3-4 BBeE-
[eHHA

B/M, B/B: 10-20 3a 2 BBE-
LeHHA

HitpoimMinazonm

B/B: 22,5 3a 3 BBeieHHs,
MOBINbHO

Be3neyHicTb Npena-
paTy y Aiten He gose-
[eHo

- 3 12 pokiB



MpofoBiKeHHs Tabnuui 3.

Mpenapar

BaHKoMiLWH

NiHesonig

Dy3mnaieBa Kuc-
noTa

DocdoMiumHy
TpoMeTamon

Ko-TpvmoKcason

HitpodypaHToiH

XnopamdeHikon

[o6oBa fo3a B MinirpamMax Ha Kr Macu Tina (Mr/Kr)

abo oguHuusax aii (0)

IHpeKLUii nerki Ta cepegHbOT

TAKKOCTI

B/B: 40 3a 4 BBefjeHHS,
noBifbHO (0o 2 1 Ha aoby)

Per os: 20 3a 2 npunomn
(0o 0,6 r Ha poby)

Per os: < 1 pory: 60-80;
1-3 pokw: 40-60; > 4 pokiB:
20-40 3a 3 npuomm

Per os: 2 r ogHopa3oBo

Per os: 6-8 B 2 npuiiommn
(mo 320 mr)

Per os: 5-7 B 4 npuiiomu

BiKoBi o6Me-

MpuMiTRM
HEeHHA
TamKi iHbeKuil
AHTUBIOTUKM IHLLMX Fpyn
B/B: 40-60 3a 4 BBeOeHHs, BaaHuin MOHITOpUHN
MoBinkHO (0o 2 I Ha goby)
B/B: 20 3a 2 BBefeHHsA
(no 0,6 r Ha poby)
B/B: 20-40 3a 2-3 BBeleHHA
B/M, B/B: 50-80 3a 2-3 BBeE-
[eHHA
B/B: npu nHeBMoUMCTHIl 3 2 MicAuis
nHeBMoHii 15-20 3a 4 BBe-
[eHHs
= 3 1 Micaua
B/B: 50-100 3a 4 BBejeHHsA TinbKK 3a BiACYTHOCTI
(0o 4 r/ noby) MEHLLI TOKCUYHOI O
npenapaty. bamaHui
MOHITOPWHI

[PUMITHM: B/M — BHYTPILLHBGOM'A30B0; B/B — BHYTPRILUHEOBEHHO;
* 0031 ANA AiTel BiKoM BiA 12 poKiB BiANosigaioTb Ao3am AnA AopocimX;
** 33CTOCOBYIOTHCA 3 18 POKIB; A0 18 POKIB — 3@ HUTTEBMMM MOKa3aHHAMY LivnpodnokcaLH: 10-15 Mr/Kr Kok 12 roauH (o 1 3a poby).



